

## 4. NEDJELJA KROZ GODINU 29.1.2017.

### BITI BLAŽEN

U trenutku Isusova krštenja nad njim se otvorilo nebo kao smjerokaz da život može iznova započeti samo ako ga prihvatimo iz Božje ruke. A blaženstva su samo ključevi koje nam on daje u ruke, opis one sreće koju će doživjeti svaki koji se upusti u avanturu s Bogom. Zato su blaženstva poput uvertire u predivnu simfoniju koju smo pozvani odslušati u svome životu.

Isus otkriva ljudima Boga kao pokretača svih promjena. On sam prodire u Božje biće i u središtu Govora na gori pronaći ćemo onu zahtjevnu: „Budite savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!“

Isusov proglas o blaženstvima objava je načela toga kraljevstva. O tim obećanjima valja razmišljati ako želimo ući u kraljevstvo. U tom kraljevstvu temeljni zakoni nisu prijatna nego obećanje. O tim obećanjima valja razmišljati ako želimo ući u kraljevstvo. Kad ih bolje pogledamo, možemo ih podijeliti na četiri upute koje nam govore kako trebamo pravilno živjeti da bismo baštinili ono što nam je Bog u svojoj ljubavi pripremio.

Blaženi siromašni – blaženi milosrdni. Tu se ne radi o materijalnom siromaštvu, nego duhovnom. Radi se o osjećaju da nas ništa na svijetu ne može učiniti bogatima, jer bogat je onaj tko ima Boga. Kako je bijedan i kratak naš život kad se usporedi s vječnošću i sa srećom onih koji su već ušli u slavu Božju. Tko sve to vidi i upozna, svjestan je da ne može ništa postići sam, da je sve Božja milost, da ga Bog u svom milosrđu uzdiže u beskrajno bogatstvo svoje slave. On zna da mora biti milosrdan, da će mu se mjeriti mjerom kojom on drugima mjeri.

Blaženi žalosni - blaženi čisti. Misli se na one koji plaču i žaloste se zbog toga što ovaj svijet ne mogu nadvladati. Tim svojim plačem priznaju teret grijeha i zlih sklonosti. Oni shvaćaju da je Bog jedini koji može s njih skinuti taj teret. U takvom plaču i žalosti obraćaju mu se te on čisti njihovo srce, pere njihove grijeha.

Blaženi krotki - blaženi mirotvorci. Riječ krotak danas nije u modi, ljudi su danas obuzeti duhom oholosti. Svatko misli da sve zna, da mu ne treba savjet, pomoć, znanje drugoga. Djeca već često odbacuju autoritet roditelja, učenici učitelja, a mnogi odbacuju Božji autoritet. Za sve što im je u životu dobro, zasluge pripisuju sebi, a za sve zlo, uvijek im je netko drugi kriv. Krotkost znači isto što i poniznost. Čovjek koji prihvaća svoj križ i strpljivo ide s Isusom, koji ne pita; kako to Bog može dopustiti, koji vidi pravu Božju namisao sa svijetom i ne govori da je Bog nepravedan, on zna da Bog i po krivim crtama piše pravo. Takav čovjek ima u sebi duboki mir. On će tražiti mir i druge će voditi k miru.

Blaženi gladni - blaženi pravedni. To su oni koji osjećaju da su prolaznici na ovome svijetu, da putuju prema vječnosti, da nisu u raj, da se u ovom životu ne odvija sve po Božjem planu. Ipak, oni su sigurni da Božja ruka vodi sve i da zlo, što ga ljudi čine, okreće u dobro. Poučeni Isusovim primjerom, shvaćaju da svijet mijenja onaj koji daje svoj život za bližnjega.

Sva se ova blaženstva temelje na oslobađanju srca od zemaljskih stvari, kako bismo počeli živjeti za Boga, po njegovim zakonima. Koji to prihvaćaju, oni su dobročinitelji čovječanstva, jer u njima svijetli Božje svjetlo.

Izbor se vječnosti vrši u vremenu. Mi, kao da visimo između dva ponora: između vječnoga života i vječne smrti, vječnih radosti i vječnih muka, vječnog kliktanja i vječnoga plača, između vječnog svjetla i vječne tame, vječnog pokoja i vječne agonije, između neba i pakla. Svakog se trenutka i na svakome mjestu odlučujemo i sebi stvaramo vječnost.

Okruženi tajnom vječne sreće i vječne nesreće u vremenu gradimo svoju vječnu domovinu.

*fra Martin Jaković*

## 4. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Sef 2, 3; 3, 12-13

*Pustit ću da u tebi opstane samo skroman i čedan narod.*

Tražite Gospodina,  
svi skromni na zemlji,  
svi koji izvršavate odredbe njegove!  
Tražite pravdu, tražite poniznost:  
vi ćete možda biti zaštićeni  
u dan gnjeva Gospodnjeg.

“Pustit ću da u tebi opstane samo skroman i čedan narod, i u imenu Gospodnjem tražit će okrilje ostatak Izraelov. Oni neće više činiti nepravdu, neće više govoriti laži; u njihovim ustima neće se više naći jezik prijevani. Moći će pâsti i odmarati se i nitko im neće smetati.”

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 146)

**Blago siromasima duhom:  
njihovo je kraljevstvo nebesko!**

\*\*\*\*\*

Gospodin ostaje vjeran dovijeka,  
potlačenima vraća pravicu,  
a gladnima kruha daje.  
Gospodin oslobađa sužnje.

\*\*\*\*\*

Gospodin slijepcima oči otvara.  
Gospodin uspravlja prignute,  
Gospodin ljubi pravedne.  
Gospodin štiti pridošlice,

\*\*\*\*\*

Sirote i udovice podupire,  
a grešnicima mrsi putove.  
Gospodin će kraljevati dovijeka,  
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

### 2. ČITANJE: 1 Kor 1, 26-31

*Slabe svijeta izabra Bog.*

Gledajte, braćo, sebe, pozvane: nema mnogo mudrih po tijelu, nema mnogo snažnih, nema mnogo plemenitih. Nego lûdē svijeta izabra Bog da posrami mudre, i slabe svijeta izabra Bog da posrami jake; i neplemenite svijeta i prezrene izabra Bog, i ono što nije, da uništi ono što jest, da se nijedan smrtnik ne bi hvalio pred Bogom. Od njega je da vi jeste u Kristu Isusu, koji nama posta mudrost od Boga, i pravednost, i posvećenje, i otkupljenje, da bude kako je pisano: Tko se hvali, u Gospodu neka se hvali.

## **EVANĐELJE: Mt 5, 1-12a**

*Blago siromasima duhom!*

U ono vrijeme:

Isus, ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati.

“Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago ožalošćenima: oni će se utješiti!

Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju!

Blago gladnima i žednima pravедnosti: oni će se nasititi!

Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe!

Blago čistima srcem: oni će Boga gledati!

Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati!

Blago progonjenima zbog pravедnosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago vama kad vas - zbog mene - pogrde i prognaju i sve zlo slāžu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima!”

### **MOLITVA VJERNIKA**

U svojoj pouci o blaženstvima Isus nas ohrabruje i hoće da po molitvi postignemo darove blaženih. Recimo zajedno nebeskom Ocu:

#### **Gospodine, usliši nas!**

1. Udijeli Crkvi da upozna u blaženstvima svoj jedini zakon i da ga navijesti ljudima kao slobodu i pobjedu, molimo te.
2. Stavi pred oči narodnih vođa primjer Isusa, koji je došao služiti, a ne da bude služen, molimo te.
3. Daj siromasima, odbačenima i satrvenima nepravdom u Kristovim vjernicima susresti pomagače u nošenju tereta, molimo te.
4. Obdari čovječanstvo krotkima, milosrdnima i mirotvorcima, molimo te.
5. Nama koji sudjelujemo u ovoj euharistiji, daruj blaženstvo čistoće, da mogemo Boga gledati, molimo te.

Gospodine Bože, pomoz nam s radošću prihvatiti evanđeosku riječ blaženih i da je provedemo u život. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: Po nakani  
(30.1.17.) 7.00: + Dragica i Juraj Ožegović, Nikola i Ana Zuber  
19.00: + Franjo Lončar

Utorak: 7.00: + Marija i Eduard Čižmek  
(31.1.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (1.2.17.)	7.00: + Marica i Ćiro Gale 7.00: + Stjepan Mikulec i obitelj 19.00: + Ana i Marko Ivanović
Četvrtak: (2.2.17.)	7.00: + Anđela i Jakov Vrbanec 10.30: + Anđela Bezjak 19.00: + Iz obitelji Ivanjko
Petak: (3.2.17.)	7.00: + Franjo i Dragica Glavaš 19.00: Kumulativne
Subota: (4.2.17.)	7.00: + Lucija Barišić 19.00: + Valerija Ljubić
Nedjelja: (5.2.17.)	7.30: + Mijo i Marija Bogović i ostali iz obitelji 9.00: + Josip Krolo 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Milan Puškarić i obitelj Novak 19.00: + Katarina Pušić

### ***Obavijesti:***

#### **Meditativno čitanje i moljenje Svetoga pisma – Lectio divina**

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret *Lectio divina* – meditativno čitanje i moljenje Svetog pisma. Tema susreta je *Teškoće u napredovanju u vjeri „Umnoži nam vjeru!“* (Lk 17,1-10). Voditelj susreta je fra Pero Džida.

#### **Župno pastoralno i ekonomsko vijeće**

U utorak u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

#### **Sv. Antune, moli za nas!**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

#### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

#### **Svijećnica**

U četvrtak je blagdan Svijećnice. To je ujedno i Dan posvećenog života, odnosno dan svih redovnika i redovnica. Svete mise u župnoj crkvi su u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

Toga se dana tradicionalno blagoslivljaju svijećce. I mi ćemo to učiniti za vrijeme svake svete mise, a navečer ćemo, ako nam vremenske prilike dopuste, blagoslov svijećca upriličiti deset minuta prije večernje svete mise ispred kipa sv. Antuna kod zvonika. Nakon blagoslova u procesiji s upaljenim svijećama ući ćemo u crkvu sv. Antuna i sudjelovati u večernjoj svetoj misi.

### **Sv. Blaž**

U petak je spomendan svetoga Blaža. Svete mise kod nas su kao i svakim drugim radnim danom. Za vrijeme svete mise bit će i obred blagoslova grla. Našim vjernicima preporučamo posjet susjednoj župi i crkvi sv. Blaža.

### **Prvi petak**

Sljedeći petak je prvi u mjesecu, pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

### **Ministranti**

Subotom u 10.00 sati održava se susret ministranata.

### **Dan života**

Sljedeće nedjelje, prve u veljači, slavi se **Dan života**. I mi ćemo ga u našoj župi na poseban način obilježiti za vrijeme mise u 9.00 sati.

### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **21. siječnja 2017.**

**Gašpar GELO**

sin Ante i Maje r. Šmalcelj

**Andrija VLAIĆ**

sin Josipa i Pere r. Čipčić

---

### **HODOČAŠĆE U PADOVU**

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero organiziramo u sljedećim terminima:

**25. ožujka 2017.**

**29. travnja 2017.**

**10. lipnja 2017.**

*(hodočašće mladih – pješice:*

**27. i 28. svibnja 2017.**

*poseban program)*

Cijena hodočašća je 250 kn. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

Korizmeno putovanje župe sv. Antuna Padovanskog

**BEČ – PRAG – BRATISLAVA**

**23. – 26. ožujka 2017.**

Cijena aranžmana po osobi: 1.150 kn

Kompletan program na stranici župe:

[www.sv-antun.hr](http://www.sv-antun.hr)

Prijave i uplate u župnom uredu.

---

## **Betlehanski hod**

Ušao je u povijest: tvoju i moju.

Betlehem je postao sidrište ljudskoga vremena.

I zato ljudsko vrijeme razumijemo koliko razumijemo  
Betlehem.

A on nam ne prestaje govoriti o povijesti: o prošlosti i  
budućnosti.

I o sadašnjosti koju zapljuskuje, preko koje se poput  
nepreglednih oceana prelijeva ono što je bilo i ono što će biti.  
Ne prestaje nam govoriti o naraštajima: koji su jedni u druge na  
tolike načine utkani. Zauvijek.

Bog prolazi svijetom. I vremenom.

Od Betlehema za njegovim koracima ostaju tragovi.

U pijesku. U blatu. Kamenu. U ljudskim srcima.

Ljudi tolika srca pretvore u pustinje.

A nema pustinje koju Bog ne može preobraziti u srce. Ljudsko.

I zato je Boga jednako moguće susresti i u srcu i u pustinji.

Betlehem nas uči povijesti.

Govori nam o prolaznosti. I o onome što ne prolazi.

Uči nas da je svaka duša dragocjena. Svaki naraštaj.

I da je svakome povjereno njegovo poslanje.

Betlehem nas uči da je povijest hod.

Božji hod k čovjeku.

I čovjekov hod k Bogu.

Betlehem nam otkriva da smo svi uključeni u isti tok.

I da se svatko od nas svakoga tiče.

Svatko tko je ikada bio. Svatko tko će ikada biti.

I da samo ići – napose srcem ići – znači biti.

Hod kroz Božju povijest moguć je samo u zajedništvu.

U svakome našem koraku koraci su nebrojenih.

U koracima nebrojenih i naši su koraci.

Ljudska su srca sazdana od koraka ususret.

Samo Betlehem čini razumljivim naš hod, povijest našeg srca.

Betlehem: naše životno ishodište, naša životna popudbina.

*Stjepan Lice*

